



INSPECȚIA MUNCII
INSPECTORATUL TERITORIAL DE MUNCA IALOMIȚA

Comunicat de presă

Inspectoratul Teritorial de Muncă Ialomița, prin Compartimentul Control Securitate și Sănătate în Muncă, și-a desfășurat activitatea în conformitate cu *Programul Cadru de Acțiuni* aprobat de Inspecția Muncii privind « Acțiunea de control pentru verificarea modului în care angajatorii, care desfășoară activități de transport și distribuție energie electrică, respectă prevederile legale în domeniul Securității și Sănătății la lucrările de mentenanță sau la intervențiile ocazionale ».

Acțiunea s-a desfășurat în doua etape :

-Prima etapă în perioada iulie- august 2019, s-au efectuat acțiuni de informare și control a angajatorilor din județ care prestează activitate în domeniul transportului și distribuției energiei electrice ,cod CAEN 3512 și 3513. Au fost verificate și controlate un număr de 3 unități constatându-se 6 deficiențe. Față de cele constatate au fost dispuse 6 măsuri și au fost sancționați angajatorii .

-Etapa a doua s-a desfășurat în perioada septembrie- noiembrie 2019 privind verificarea acțiunii de control și a modului de implementare a prevederilor legale care au făcut obiectul acțiunii, constatându-se că măsurile dispuse au fost duse la îndeplinire.

Compartiment Securitate și Sănătate în Muncă

Str.Constantin Dobrogeanu Gherea, nr. 1A, Slobozia, Ialomița
Tel.: +4 0243 215146; fax: +4 0243 220452
itmialomita@itmialomita.ro
www.itmialomita.ro

Conform prevederilor Regulamentului (UE) 2016/679 al Parlamentului European și al Consiliului din 27 aprilie 2016 privind protecția persoanelor fizice în ceea ce privește prelucrarea datelor cu caracter personal și privind libera circulație a acestor date și de abrogare a Directivei 95/46/CE (Regulamentul general privind protecția datelor), informațiile referitoare la datele cu caracter personal cuprinse în acest document sunt confidențiale. Acestea sunt destinate exclusiv persoanei/persoanelor menționate ca destinatar/destinatari și altor persoane autorizate să-l primească. Dacă ați primit acest document în mod eronat, vă adresăm rugămintea de a returna documentul primit, expeditorului